



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年五月十九日 (主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：馮敬熹弟兄；翻譯：劉德森弟兄

司事：關宗恬夫婦；招待：關樹津夫婦

歡 迎		梁志光弟兄
禱 告		梁志光弟兄
宣召經文	詩篇 95:1-7	梁志光弟兄
敬拜詩歌	主是我力量 獻頌揚	敬拜小組
	You Raise Me Up	
奉獻禱告		梁志光弟兄
奉 獻		會 眾
讀 經	羅馬書 12:9-18	蒙啓賜弟兄
信 息	讓我們同心守著神的教會	郭美德主任傳道
回應詩歌	因祂活著	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
生活片段		黃幼鸞姊妹
祝福禱告		梁預迎執事
詩 歌	三一頌	眾 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 崇拜後，關樹津夫婦邀請我們前往「中美酒樓」(Chinese American Restaurant: 11317 Bissonnet St., Houston, TX 77099) 參加關李凌冰姊妹生日的感恩午餐。讓我們一同分享主內的喜樂，一同感恩。
3. 五月廿二日 (禮拜三) 早上十時半查經聚會在 208 室舉行。
4. 五月廿四日 (禮拜五) 晚上七時迦密團契舉行聚餐。地點容後通知。

本週金句：(馬太福音 11:29-30)

『我心裡柔和謙卑、你們當負我的軛、學我的樣式、這樣、你們心裡就必得享安息。因為我的軛是容易的、我的擔子是輕省的。』

對於猶太人來說，「軛」是無數的宗教規條，全部都要遵守。以致生活中每一個行動都受著教規教條的約束，他們以為靠好行為就得安息。但主耶穌要糾正這錯誤的思想，耶穌的「軛」是要我們從心遵行 神的旨意，順服 神的命令，讓神帶領我們走前面的路。所以祂是以「命令的語法」(imperative) 告訴我們，要「負」祂的軛和「學」祂的樣式。不過我們要明白，人若要活出好行為，是因為人內心有耶穌的柔和謙卑，因此我們要常省察我們的心裏，有沒有耶穌的素質？

若我們要建立一個真正屬於耶穌的教會，我們就必須聽主命令好好地去跟隨祂，學習主的柔和謙卑，這樣才能榮耀神啊。

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 哥林多前書 14:12 你們也是如此。既是切慕屬靈的恩賜、就當求多得造就教會的恩賜。

為了基督的緣故，我們每人也當向主多求造就教會的恩賜，這樣我們必能按著 神的心意，同心合意，興旺教會。

禮拜一 詩篇 1:2 惟喜愛耶和華的律法、晝夜思想、這人便為有福。

願我們努力追求和學習 神的話語，讓聖靈引導我們更深的認識基督。

禮拜二 申命記 6:5 你要盡心、盡性、盡力、愛耶和華你的神。

願我們專一歸 神，不要被安逸和宴樂搶走我們對 神的忠心。

禮拜三 箴言 16:3 你所作的、要交託耶和華、你所謀的、就必成立。

請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 提摩太前書 1:18 我兒提摩太阿、我照從前指著你的預言、將這命令交託你、叫你因此可以打那美好的仗。

每個基督徒也在打屬靈的仗，願我們好好依靠主，忠心守著我們所信的，為主贏得更多的生命。

禮拜五 路加福音 6:46 你們為甚麼稱呼我主阿、主阿、卻不遵我的話行呢。

願我們不要輕看上帝所吩咐的一切教訓，因為神的話是要堅固和引導我們走義路的。

禮拜六 耶利米書 29:13 你們尋求我、若專心尋求我、就必尋見。

神的應許句句真實，願我們以專心和忠心回應，努力尋求，活出新生命。